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Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 
 

1. 26/11/18թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Երևան» (ԱԽ087) ) խաղին «Արարատ-

Արմենիա-2» թիմի ֆուտբոլիստ Սամվել Սպերցյանի (N 28204) հեռացման մասին 

(նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

2. 26/11/18թ. «Ալաշկերտ-2»-«Փյունիկ-2» (ԱԽ088) խաղին «Ալաշկերտ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Բենիկ Հովհաննիսյանի (N 6492) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

3. 25/11/18թ. «Փյունիկ»-«Արարատ» (ԲԽ068) խաղին (խախտվել է ՀՀ պրոֆեսիոնալ 

ֆուտբոլի 2018-2019 խաղաշրջանի մրցումների անցկացման կանոնակարգի հոդված 

16-ի 1ին կետը) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

4. 25/11/18թ. «ԽՄՕՄՄ-Հանքափոր-04»-«Գանձասար-Երևան-04» (15Ա-071) խաղին 

«ԽՄՕՄՄ-Հանքափոր-04» թիմի ֆուտբոլիստ Սմբատ Պողոսյանի (N 27500) 

հեռացման մասին (բռնարարք՝ մրցակցին ոտքով հարվածելու համար) /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

5. 25/11/18թ. «ԽՄՕՄՄ-Հանքափոր-04»-«Գանձասար-Երևան-04» (15Ա-071) խաղին 

«Գանձասար-Երևան-04» թիմի ֆուտբոլիստ Հայկ Պետրոսյանի (N 25261) հեռացման 

մասին (բռնարարք՝ մրցակցին ոտքով հարվածելու) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

6. 24/11/18թ. «Շիրակ-04»-«Միկա-04» (15Ա-072) խաղին «Շիրակ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Տարոն Մկրտչյանի (N 28514) հեռացման մասին (բռնարարք՝ մրցակցին 

ձեռքով հարվածելու) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

7. 24/11/18թ. «Արարատ-03»-«Գանձասար-Կապան-03» (16Ա-067) խաղին 

«Արարատ-03» թիմի ֆուտբոլիստ Գառնիկ Գրիգորյանի (N 32262) հեռացման մասին 

(նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

8. 22/11/18թ. «Ալաշկերտ-1-06»-«Փյունիկ-1-06» (13Ե2-040) խաղին «Ալաշկերտ-1-

06» թիմի ֆուտբոլիստ Սամվել Վասիլյանի (N 31467) հեռացման մասին (նույն 

խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

9. 22/11/18թ. «Ալաշկերտ-1-06»-«Փյունիկ-1-06» (13Ե2-040) խաղին «Փյունիկ-1-06» 

թիմի ֆուտբոլիստ Սերյոժա Ավետիսյանի (N 27581) հեռացման մասին (բռնարարք՝ 

մրցակցին ոտքով հարվածելու) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 



10. 25/11/18թ. «Բանանց-1-05»-«Գանձասար-Երևան-05» (14Ա-071) խաղին 

«Բանանց-1-05» թիմի ֆուտբոլիստ Սարգիս Մկրտչյանի (N 24509) հեռացման մասին 

(բռնարարք՝ մրցակցին ոտքով հարվածելու փորձ կատարելու համար) /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

11. 25/11/18թ. «Բանանց-1-05»-«Գանձասար-Երևան-05» (14Ա-071) խաղին 

«Գանձասար-Երևան-05» թիմի ֆուտբոլիստ Վոլոդյա Սարգսյանի (N 31013) 

հեռացման մասին (բռնարարք՝ մրցակցին ոտքով հարվածելու փորձ կատարելու) 

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

12. 24/11/18թ. «Արարատ-02»-«Շիրակ-02» (17Ա-035) խաղին «Արարատ-02» թիմի 

ֆուտբոլիստ Պողոս Փափախչյանի (N 26193) հեռացման մասին (մրցավարին 

վիրավորելու ) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

13. 24/11/18թ. «Միկա-03»-«Գանձասար-Երևան-03» (16Ա-070) խաղին «Միկա-03» 

թիմի ֆուտբոլիստ Նարեկ Ստեփանյանի (N 22679) հեռացման մասին (նույն խաղում  

14. 27/11/18թ. «Բանանց-2-08»-«Արարատ-08» (11Գ-011) խաղը չի 

կայացել՝Արարատ-08 թիմի չներկայանալու պատճառով, /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

15. 26/11/18թ. «Գանձասար-Երևան-06»-«Փյունիկ-Դարակերտ-06» (13Ե2-043) խաղը 

ուշ է սկսվել՝ Փյունիկ-Դարակերտ-06 թիմի ուշանալու պատճառով, /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

16. 26/11/18թ. «Փյունիկ-2-07»-«Ինտերնացիոնալ-07» (12Գ-011) խաղը ուշ է սկսվել՝ 

Ինտերնացիոնալ-07 թիմի ուշանալու պատճառով, /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

17. 26/11/18թ. «Բանանց-2-07»-«Օնոր-07» (12Գ-008) խաղը չի կայացել՝Օնոր-07 

թիմը  ներկայացել խաղին առանց պաշտոնյայի, /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

18. 25/11/18թ. «ԱՖԴ-04»-«Փյունիկ-Մրգաշատ-04» (15Ա-070) խաղի նախախաղային 

խորհրդակցությանը ոստիկանության ներկայացուցչը չի մասնակցել /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

19. 25/11/18թ. «ԱՖԴ-04»-«Փյունիկ-Մրգաշատ-04» (15Ա-070) խաղը չի կայացել՝ 

ոստիկանության աշխատակիցների չներկայանալու պատճառով  /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

20. 24/11/18թ. «Թխաձոր-աղջիկներ»-«Գյումրի-3» (ԿՄԲ011) խաղին «Գյումրի-3» 

թիմի ֆուտբոլիստ Աննա Սոսյանի (N 25181) հեռացման մասին (բռնարարք՝ 

մրցակցին ապտակելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

21. 24/11/18թ. «Անի-2»-«Գոլզ-Գորիս» (ԿՄԱ011) խաղին «Գոլզ-Գորիս» թիմի 

մարզիչ Արմեն Ղազարյանի (N 13923) հեռացման մասին (մրցավարի հասցեյին 

վիրավորական արտահայտություններ անելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

22. 24/11/18թ. «Անի-2»-«Գոլզ-Գորիս» (ԿՄԱ011) խաղը դադարեցվել է՝ Գոլզ-Գորիս 

թիմի մարզիչ Ա.Ղազարյանին խաղադաշտից հեռացնելուց հետո թիմում պաշտոնյա 

չլինելու պատճառով, /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

23. 25/11/18թ. «Ակադեմիա-03»-«Շիրակ-03» (16Ա-069) խաղին «Ակադեմիա-03» 

թիմի մարզիչ Արսեն Ավետիսյանի (N 9132) հեռացման մասին (մրցավարի 

գործողություններրն հաճախակի միջամտելու ) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

 
 
 



1. 26/11/18թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Երևան» (ԱԽ087) խաղին «Արարատ-

Արմենիա-2» թիմի ֆուտբոլիստ Սամվել Սպերցյանի (N 28204) հեռացման մասին 

(նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 26/11/18թ. «Արարատ-Արմենիա-2»-«Երևան» (ԱԽ087) խաղին «Արարատ-

Արմենիա-2» թիմի ֆուտբոլիստ Սամվել Սպերցյանի (N 28204) հեռացման  համար, 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, «Արարատ-Արմենիա Ֆուտբոլային Ակումբ» ԲԲԸ ակումբին 

տուգանել 25000 ՀՀ դրամ  

 
 

2. 26/11/18թ. «Ալաշկերտ-2»-«Փյունիկ-2» (ԱԽ088) խաղին «Ալաշկերտ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Բենիկ Հովհաննիսյանի (N 6492) հեռացման մասին (նույն խաղում 

երկրորդ զգուշացում ստանալու համար )  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 26/11/18թ. «Ալաշկերտ-2»-«Փյունիկ-2» (ԱԽ088) խաղին «Ալաշկերտ-2» թիմի 

ֆուտբոլիստ Բենիկ Հովհաննիսյանի (N 6492) հեռացման  համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, «Ալաշկերտ» ֆուտբոլային  ակումբին տուգանել 25000 ՀՀ 

դրամ  

 
 

3. 25/11/18թ. «Փյունիկ»-«Արարատ» (ԲԽ068) խաղին (Խախտվել է ՀՀ պրոֆեսիոնալ 

ֆուտբոլի 2018-2019 խաղաշրջանի մրցումների անցկացման կանոնակարգի հոդված 

16-ի 1ին կետը), հայտավորված են 18 ֆուտբոլիստ 20-ի փոխարեն և 11 պաշտոնյա 

10-ի փոխարեն 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 25/11/18թ. «Փյունիկ»-«Արարատ» (ԲԽ068) խաղին (ՀՀ պրոֆեսիոնալ ֆուտբոլի 

2018-2019 խաղաշրջանի մրցումների անցկացման կանոնակարգի հոդված 16-ի 1ին 

կետը խախտելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 

35-րդ կետի համաձայն` «Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ 

դրամ  

 
 

4. 25/11/18թ. «ԽՄՕՄՄ-Հանքափոր-04»-«Գանձասար-Երևան-04» (15Ա-071) խաղին 

«ԽՄՕՄՄ-Հանքափոր-04» թիմի ֆուտբոլիստ Սմբատ Պողոսյանի (N 27500) 

հեռացման մասին (բռնարարք՝ մրցակցին ոտքով հարվածելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4. 25/11/18թ. «ԽՄՕՄՄ-Հանքափոր-04»-«Գանձասար-Երևան-04» (15Ա-071) խաղին 

«ԽՄՕՄՄ-Հանքափոր-04» թիմի ֆուտբոլիստ Սմբատ Պողոսյանի (N 27500) 

հեռացման համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 9-րդ 

կետի համաձայն` որակազրկել 4 խաղով, «Խաղային մարզաձևերի օլիմպիական 

մանկապատանեկան մարզադպրոց» ակումբին տուգանել 15000 ՀՀ դրամ  



 
 

5. 25/11/18թ. «ԽՄՕՄՄ-Հանքափոր-04»-«Գանձասար-Երևան-04» (15Ա-071) խաղին 

«Գանձասար-Երևան-04» թիմի ֆուտբոլիստ Հայկ Պետրոսյանի (N 25261) հեռացման 

մասին (բռնարարք՝ մրցակցին ոտքով հարվածելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

5. 25/11/18թ. «ԽՄՕՄՄ-Հանքափոր-04»-«Գանձասար-Երևան-04» (15Ա-071) խաղին 

«Գանձասար-Երևան-04» թիմի ֆուտբոլիստ Հայկ Պետրոսյանի (N 25261) հեռացման 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 9-րդ կետի 

համաձայն` որակազրկել 4 խաղով, «Գանձասար» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 

ՀՀ 15000 դրամ  

 
 

6. 24/11/18թ. «Շիրակ-04»-«Միկա-04» (15Ա-072) խաղին «Շիրակ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Տարոն Մկրտչյանի (N 28514) հեռացման մասին (բռնարարք՝ մրցակցին 

ձեռքով հարվածելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

6. 24/11/18թ. «Շիրակ-04»-«Միկա-04» (15Ա-072) խաղին «Շիրակ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Տարոն Մկրտչյանի (N 28514) հեռացման համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 9-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 4 խաղով, «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել ՀՀ 15000 դրամ  

 
 

7. 24/11/18թ. «Արարատ-03»-«Գանձասար-Կապան-03» (16Ա-067) խաղին 

«Արարատ-03» թիմի ֆուտբոլիստ Գառնիկ Գրիգորյանի (N 32262) հեռացման մասին 

(նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7. 24/11/18թ. «Արարատ-03»-«Գանձասար-Կապան-03» (16Ա-067) խաղին 

«Արարատ-03» թիմի ֆուտբոլիստ Գառնիկ Գրիգորյանի (N 32262) հեռացման  

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 4-րդ կետի 

համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, «Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել ՀՀ 

3000 դրամ  

 
 

8. 22/11/18թ. «Ալաշկերտ-1-06»-«Փյունիկ-1-06» (13Ե2-040) խաղին «Ալաշկերտ-1-

06» թիմի ֆուտբոլիստ Սամվել Վասիլյանի (N 31467) հեռացման մասին (նույն 

խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

8. 22/11/18թ. «Ալաշկերտ-1-06»-«Փյունիկ-1-06» (13Ե2-040) խաղին «Ալաշկերտ-1-

06» թիմի ֆուտբոլիստ Սամվել Վասիլյանի (N 31467) հեռացման համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, «Ալաշկերտ» ֆուտբոլային ակումբ ակումբին տուգանել ՀՀ 

1500 դրամ  



 
 

9. 22/11/18թ. «Ալաշկերտ-1-06»-«Փյունիկ-1-06» (13Ե2-040) խաղին «Փյունիկ-1-06» 

թիմի ֆուտբոլիստ Սերյոժա Ավետիսյանի (N 27581) հեռացման մասին (բռնարարք՝ 

մրցակցին ոտքով հարվածելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

9. 22/11/18թ. «Ալաշկերտ-1-06»-«Փյունիկ-1-06» (13Ե2-040) խաղին «Փյունիկ-1-06» 

թիմի ֆուտբոլիստ Սերյոժա Ավետիսյանի (N 27581) հեռացման համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 9-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 4 խաղով, Փյունիկ Ֆուտբոլային Ակումբ Հասարակական 

Կազմակերպություն ակումբին տուգանել ՀՀ 10000 դրամ  

 
 

10. 25/11/18թ. «Բանանց-1-05»-«Գանձասար-Երևան-05» (14Ա-071) խաղին 

«Բանանց-1-05» թիմի ֆուտբոլիստ Սարգիս Մկրտչյանի (N 24509) հեռացման մասին 

(բռնարարք՝ մրցակցին ոտքով հարվածելու փորձ կատարելու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10. 25/11/18թ. «Բանանց-1-05»-«Գանձասար-Երևան-05» (14Ա-071) խաղին 

«Բանանց-1-05» թիմի ֆուտբոլիստ Սարգիս Մկրտչյանի (N 24509) հեռացման  

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 9-րդ կետի 

համաձայն` որակազրկել 4 խաղով, «Բանանց» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել ՀՀ 

5000 դրամ  

 
 

11. 25/11/18թ. «Բանանց-1-05»-«Գանձասար-Երևան-05» (14Ա-071) խաղին 

«Գանձասար-Երևան-05» թիմի ֆուտբոլիստ Վոլոդյա Սարգսյան ի (N 31013) 

հեռացման մասին (բռնարարք՝ մրցակցին ոտքով հարվածելու փորձ կատարելու 

համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

11. 25/11/18թ. «Բանանց-1-05»-«Գանձասար-Երևան-05» (14Ա-071) խաղին 

«Գանձասար-Երևան-05» թիմի ֆուտբոլիստ Վոլոդյա Սարգսյան ի (N 31013) 

հեռացման համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 9-րդ 

կետի համաձայն` որակազրկել 4 խաղով, «Գանձասար» ֆուտբոլային ակումբին 

տուգանել 5000 ՀՀ դրամ  

 
 

12. 24/11/18թ. «Արարատ-02»-«Շիրակ-02» (17Ա-035) խաղին «Արարատ-02» թիմի 

ֆուտբոլիստ Պողոս Փափախչյանի (N 26193) հեռացման մասին (մրցավարին 

վիրավորելու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

12. 24/11/18թ. «Արարատ-02»-«Շիրակ-02» (17Ա-035) խաղին «Արարատ-02» թիմի 

ֆուտբոլիստ Պողոս Փափախչյանի (N 26193) հեռացման  համար, ՀՖՖ-ի 



կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 12-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 2 խաղով, «Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 2000 ՀՀ դրամ  

 
 

13. 24/11/18թ. «Միկա-03»-«Գանձասար-Երևան-03» (16Ա-070) խաղին «Միկա-03» 

թիմի ֆուտբոլիստ Նարեկ Ստեփանյանի (N 22679) հեռացման մասին (նույն խաղում 

2 զգուշացում ստանալու համար)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

13. 24/11/18թ. «Միկա-03»-«Գանձասար-Երևան-03» (16Ա-070) խաղին «Միկա-03» 

թիմի ֆուտբոլիստ Նարեկ Ստեփանյանի (N 22679) հեռացման համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, ՍԱ Միկա ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  

 
 

14. 27/11/18թ. «Բանանց-2-08»-«Արարատ-08» (11Գ-011) (Խաղը չի 

կայացել՝Արարատ-08 թիմը չի ներկայացել խաղին)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

14. 27/11/18թ. «Բանանց-2-08»-«Արարատ-08» (11Գ-011) խաղին Արարատ-08 թիմը 

չի ներկայանալու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 

4-րդ կետի համաձայն` «Արարատ-08» թիմին հանել գավաթի խաղարկությունից, 

«Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 5000 ՀՀ դրամ  

 
 

15. 26/11/18թ. «Գանձասար-Երևան-06»-«Փյունիկ-Դարակերտ-06» (13Ե2-043) խաղի 

մասին (խաղը ուշ է սկսվել՝ Փյունիկ-Դարակերտ-06 թիմի ուշանալու պատճառով)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

15. 26/11/18թ. «Գանձասար-Երևան-06»-«Փյունիկ-Դարակերտ-06» (13Ե2-043) 

(խաղը ուշ է սկսվել՝ Փյունիկ-Դարակերտ-06 թիմի ուշանալու) պատճառով, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 20-րդ կետի համաձայն` Փյունիկ 

Ֆուտբոլային Ակումբ Հասարակական Կազմակերպություն ակումբին տուգանել 2000 

ՀՀ դրամ  

 
 

16. 26/11/18թ. «Փյունիկ-2-07»-«Ինտերնացիոնալ-07» (12Գ-011) խաղի մասին (խաղը 

ուշ է սկսվել՝ Ինտերնացիոնալ-07 թիմի ուշանալու պատճառով)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

16. 26/11/18թ. «Փյունիկ-2-07»-«Ինտերնացիոնալ-07» (12Գ-011) (խաղը ուշ է սկսվել՝ 

Ինտերնացիոնալ-07 թիմի ուշանալու) պատճառով, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 20-րդ կետի համաձայն` Երևանի 

մանկապատանեկան համալիր մարզադպրոց ակումբին տուգանել 2000 ՀՀ դրամ  



 

17. 26/11/18թ. «Բանանց-2-07»-«Օնոր-07» (12Գ-008) խաղի մասին (Խաղը չի 

կայացել՝Օնոր-07 թիմը չի ներկայացել խաղին)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

17. 26/11/18թ. «Բանանց-2-07»-«Օնոր-07» (12Գ-008) Խաղը չի կայացել՝Օնոր-07 

թիմը ներկայանալու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ 

հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` «Օնոր-07» թիմին հանել գավաթի 

խաղարկությունից, «ՕՆՈՐ» ՍՊԸ ակումբին տուգանել 5000 ՀՀ դրամ  

 
 

18. 25/11/18թ. «ԱՖԴ-04»-«Փյունիկ-Մրգաշատ-04» (15Ա-070) խաղի մասին 

(նախախաղային խորհրդակցությանը ոստիկանության ներկայացուցչը չի 

մասնակցել)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

18. 25/11/18թ. «ԱՖԴ-04»-«Փյունիկ-Մրգաշատ-04» (15Ա-070) խաղին 

(նախախաղային խորհրդակցությանը ոստիկանության ներկայացուցչը չի 

մասնակցելու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 19-

րդ կետի համաձայն` Արթիկի ֆուտբոլի մարզադպրոց ակումբին տուգանել 5000 ՀՀ 

դրամ  

 
 

19. 25/11/18թ. «ԱՖԴ-04»-«Փյունիկ-Մրգաշատ-04» (15Ա-070) խաղի մասին (խաղը 

չի կայացել՝ ոստիկանության աշխատակիցների չներկայանալու պատճառով)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

19. 25/11/18թ. «ԱՖԴ-04»-«Փյունիկ-Մրգաշատ-04» (15Ա-070) (խաղը չի կայացել՝ 

ոստիկանության աշխատակիցների չներկայանալու) պատճառով, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն`«ԱՖԴ-04» 

թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն, Արթիկի ֆուտբոլի մարզադպրոց 

ակումբին տուգանել 15000 ՀՀ դրամ  

 

 

20. 24/11/18թ. «Թխաձոր-աղջիկներ»-«Գյումրի-3» (ԿՄԲ011) խաղին «Գյումրի-3» 

թիմի ֆուտբոլիստ Աննա Սոսյանի (N 25181) հեռացման մասին (բռնարարք՝ 

մրցակցին ապտակելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

20. 24/11/18թ. «Թխաձոր-աղջիկներ»-«Գյումրի-3» (ԿՄԲ011) խաղին «Գյումրի-3» 

թիմի ֆուտբոլիստ Աննա Սոսյանի (N 25181) հեռացման համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 9-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 4 խաղով` Տրիբունա ՀԿ ակումբին տուգանել 10000 ՀՀ դրամ 

 



21. 24/11/18թ. «Անի-2»-«Գոլզ-Գորիս» (ԿՄԱ011) խաղին «Գոլզ-Գորիս» թիմի 

մարզիչ Արմեն Ղազարյանի (N 13923) հեռացման մասին (մրցավարի հասցեյին 

վիրավորական արտահայտություններ անելու համար) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

21. 24/11/18թ. «Անի-2»-«Գոլզ-Գորիս» (ԿՄԱ011) խաղին «Գոլզ-Գորիս» թիմի 

մարզիչ Արմեն Ղազարյանի (N 13923) հեռացման համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 18-րդ կետի համաձայն` որակազրկել 4 խաղով՝ Հայ 

աղջիկներ ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ 

  

22. 24/11/18թ. «Անի-2»-«Գոլզ-Գորիս» (ԿՄԱ011) խաղը դադարեցվել է՝ Գոլզ-Գորիս 

թիմի մարզիչ Ա.Ղազարյանին խաղադաշտից հեռացնելուց հետո թիմում պաշտոնյա 

չլինելու պատճառով 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

22. 24/11/18թ. «Անի-2»-«Գոլզ-Գորիս» (ԿՄԱ011) խաղը դադարեցվելու պատճառով, 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 7-րդ կետի համաձայն` 

«Գոլզ-Գորիս» թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն՝ Հայ աղջիկներ 

ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 30000 ՀՀ դրամ 

 

23. 25/11/18թ. «Ակադեմիա-03»-«Շիրակ-03» (16Ա-069) խաղին «Ակադեմիա-03» 

թիմի մարզիչ Արսեն Ավետիսյանի (N 9132) հեռացման մասին (մրցավարի 

գործողություններրն հաճախակի միջամտելու համար) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ 

23.  Հարցի քննարկումը ընդհատել և ընդգրկել հաջորդ նիստի օրակարգում, 

միջադեպի վերաբերյալ լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար  

` 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Բ. ՂԱԼՈՅԱՆ 

 


